
Acta de la Septuagesima Octava Sesi6n Extraordinaria Pdblica.
Ayuntamiento de Pachuca de Soto, Estado de Hidalgo;

viernes 26 de abril de 2024.
14:00 horas.

La  presente Acta  es  una  transcripci6n  de  la  versi6n  de  audio,  de  la
Septuagesima Octava  Sesi6n  Extraordinaria  Pdblica,  celebrada en  la
Sala de Cabildo de la sede oficial del H. Ayuntamiento de Pachuca de
Soto,  Estado  de  Hidalgo,  ubicada  en  la  Plaza  General  Pedro  Maria
Anaya,  ntlmero  1,  de  la  Colonia  Centro,  el dia viernes  26  de  abril  de
2024, a las 14:00 horas. Presidente: Buenas tardes integrantes de este
Honorable Ayuntamiento, Autoridades y  medios de comunicaci6n que
el  dfa  de  hoy  nos  acompaiian  a  la  realizaci6n  de  la  Septuagesima
Octava  Sesi6n  Extraordinaria  Publica.  Presidente:  Solicito  al  seFior
Secretario nos informe a  las y los integrantes de este Pleno sobre el
Proyecto  del   Orden   del   Dia,   para   la   realizaci6n   de  esta  Sesi6n.
Secretario: Se les informa que, para la realizaci6n de la Septuagesima
Octava  Sesi6n  Extraordinaria,  con  cafacter Ptlblica,  se  presenta el
siguiente: PROYECTO DEL 0RDEN DEL DiA.1.-Lectura del Proyecto
del   Orden  del   Dia;   2.-   Pase   de   Lista,   Declaraci6n   de  Qu6rum   e
lnstalaci6n  de  lnicio  de  los Trabajos  Formales  correspondientes  a
Septuagesima Octava Sesi6n Extraordinaria Ptlblica de este Honorable
Ayuntamiento;   3.-  Aprobaci6n   del   Proyecto  del   Orden   del   Dia;   4.-
Presentaci6n del Proyecto del Resoluci6n referente a la autorizaci6n
del  Convenio  con  la  Empresa  Productiva  Subsidiaria  de  la  Comisi6n
Federal  de  Electricidad,  denominada  "CFE  TEIT"  y  el  Municipio  de
Pachuca de Soto,  Estado de Hidalgo; solicitado por el C. Sergio Edgar
Bafios Rubio Presidente Municipal Constitucional; 5.-Presentaci6n del
Dictamen   Resolutivo   de   la   Comisi6n   Permanente   de   Hacienda
Municipal del Honorable Ayuntamiento de Pachuca
Hidalgo;  referente  al  asunto  enviado  por  el  C.  Ser
Rubio,   Presidente   Municipal   Constitucional   de   P

Soto, Estado de
Edgar  Bafios

Estado  de  Hidalgo,  respecto  a  la  Tercera  Modificaci6
Anual  de Adquisiciones,  Arrendamientos y Servicios de
Pachuca  de  Soto,  Estado  de  Hidalgo,  para  el  ejercicio
Registrado con el ndmero de expediente SG/PRI015/2024 y
oficio  SG/OM/0402/2023;  6.-  Presentaci6n  del  Dictamen  I

de   Soto,
Programa

ipio  de

de  la  Comisi6n  Permanente  de  Hacienda  Municipal  del   Honorab
Ayuntamiento  de  Pachuca  de  Soto,  Estado  de  Hidalgo;  referente  al
asunto   enviado   por  el   C.   Sergio   Edgar  Bafios   Rubio,   Presidente
Municipal   Constitucional   de   Pachuca  de  Soto,   Estado  de   Hidalgo,`
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ejercicio     2024.      Registrado     con     el     ntlmero     de     expediente
SG/PR/024/2024     y     ntlmero     de     oficio     SG/OM/0390/2023;     7.-
Presentaci6n     del     Dictamen     Resolutivo     de     las     Comisiones
Permanentes de Nifiez, Juventud y Deporte; y de Salud y Sanidad todas
del  Honorable Ayuntamiento  Municipal  Constitucional  de  Pachuca  de
Soto, Estado de Hidalgo; respecto del asunto enviado por el Ciudadano
Cesar Alberto  Ramirez  Nieto,  Regidor  del  Municipio  de  Pachuca  de
Soto,     Hidalgo,    referente    al    proyecto    de    Acuerdo    Econ6mico
denominado    "Acciones    por    la    salud    mental    de    la    poblaci6n

pachuquefia".       Registrado      con      el      ntimero      de      expediente
SG/PRI050/2023     y     ndmero     de     oficio     SG/OM/0430/2023;     8.-
Presentaci6n del Dictamen Resolutivo de la Comisi6n Permanente de
Hacienda Municipal del  Honorable Ayuntamiento de Pachuca de Soto,
Estado   de   Hidalgo;   respecto  al   asunto  enviado   por  el   Licenciado
Ricardo Miguel Arroyo Tinoco,  Encargado del  Despacho de la Oficina
de Representaci6n de la PROFEPA en el Estado de Hidalgo, solicita
exenci6n  del   pago  del   impuesto  predial  correspondiente  al   pred
ubicado  en   Plaza  de  las  Americas  en  el  ndcleo  "E",   local  73  del
fraccionamiento Valle  de  Sam  Javier,  Municipio  de  Pachuca  de  Soto,
Hidalgo,  inmueble  propiedad  de  la  Secretaria  de  Hacienda  y  Cfedito
Ptlblico con  la  cuenta  predial  U099324.  Registrado con  el  ntlmero de
expediente  SG/PR/050/2023  y  ntlmero  de  oficio  SG/OM/0430/2023;
9.-Presentaci6n del Dictamen Resolutivo de la Comisi6n Permanente
de  Hacienda  Municipal  del  Honorable  Ayuntamien o  de  Pachuca  de
Soto,  Estado de Hidalgo;  respecto al asunto enviado
Alejandro  Hernandez  Valdovinos,  Apoderado  Ge
Mexicanos,   solicita  constancia  de  exenci6n   de

predial,   del   inmueble   "Terminal   de   Almacenami
Pachuca", ntlmero catastral U-011236, ubicado en Bo
Marquez  Kin.   2.5  Carretera  a  Ciudad  Sahagtin.
numero    de    expediente    SG/AC/005/2024    y

or el  Licenciado
I  de  Petr6Ieos

I   impuesto
Despacho

verardo
con  el

numero
SG/OM/0317/2024;  10.-Presentaci6n del  Dictamen Resol
Comisi6n     Permanente    de     Hacienda     Municipal     del     Honora
Ayuntamiento  de  Pachuca  de  Soto,  Estado  de  Hidalgo;  respecto  a
asunto  enviado  por  la  Licenciada  Maria  del  Refugio  Garcia  L6pez,
Vocal   Ejecutiva   de   la  Junta   Local   Ejecutiva   del   lnstituto   Nacional
Electoral en el  Estado de Hidalgo,  donde solicita  la exenci6n de pago
del   impuesto   predial   correspondiente   al   ejerci
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inmueble ubicado en Avenida Ayuntamiento ntlmero 203,  lote 2
manzana tinica, fraccionamiento Colosio I, C6digo Postal 42084,  en el
Municipio de Pachuca de Soto, con ndmero de cuenta predial U092506.
Registrado con el ntlmero de expediente SG/AC/006/2024 y ntlmero de
oficio SG/OM/0390/2024;  11.-Clausura de la Septuagesima Octava
Sesi6n   Extraordinaria   PI]blica.   Es   cuanto   sefior   Presidente.
Presidente:  Solicito al seFior Secretario proceda a realizar el pase de
lista, verifique, y en su caso, declare la existencia del Quorum legal para
la presente sesi6n.  Secretario: A continuaci6n,  me permito realizar el

pase de lista correspondiente

•q/

I+c]Ot=  u5  uoLc]  uvl I 5-I+u. iuit5i iL5.

No- CARGO NOMBRE ASISTENCIA

\, ,I(¥#?1.-

Presidente delHonorableAyuntamiento
C.       Sergio EdgarBaFios Presente
Rubio

2.-
Sindica Procuradora C.  Erika Elizabeth Trujillo Solicit6
Hacendaria Ortiz Licencia

3.-
Sindjca    ProcuradoraJuridica

C. Mariana Santiago Juarez Presente

4.- Regidor
C. Gerardo Martinez de laCruz Presente

5.- Regidora 3,v:I::?aac:,menaRa^%rez Presente

6'- Regidor :je:o6sarAlbert°RaTN\r Presente

7.. Regidora
C. Liz Maria Perez resente
Hernandez

8'. Regidor
C. Francisco Aureliano P     ente
Gonzalez L6pez

9.. Regidora C.  Olivia Zdfiiga Santfn presents
10.. Regidor C.  Guillermo Ostoa Pontigo Presente\

11.- Regidora
C. Bernarda Zavala Presente
Hernandez

12.- Regidor C. Oscar P6rez Marquez Presente
13.- Regidor C. Claudia Rivera G6mez Presente
14.- Regidor C. Sabas DiazMontaFio     ` Presen
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15.- Regidor C. Zen6n Rosas Ffanco Presente

§

16.- Regidor C.  Ricardo lslas Salinas Presente
17.- Regidora C. Regina Ochoa\ Reyes Presente

18-- Regidor
C. Carlos Jaime Conde Presente
Zun,ga

19.. Regidora
C.  Reyna Alicia Hernandez Presente

illalpando

20.- Regidora C. Guadalupe Orona Urias Presente
21.- Regidora C. Olivia L6pez Villagfan Presente

22.- Regidora
C. Selene ltzel Balderas Presente
Samperio

Seeretario:  lnformo  al  Pleno  que  se  cuenta  con  la  asistencia  de  21
integrantes de este Honorable Ayuntamiento, par lo que existe Qu6rum
legExt.al    para    la    realizaci6nraordinariaPtlblica;a

s,dem,::.sesp.t,Tc:i.6sir::pe8uc.t:::e:,:siffi
Ciudadano Presidente del Honorable Ayuntamiento haga la lnstalaci6n
de os trabajos formales correspondientes a  esta  Sesi6n.  Es cuanto
sefior Presidente. Presidente: Solicito a todos los presentes ponerse
de  pie.  Integrantes  del  Honorable  Ayuntamiento.  Siendo  las  catorce
horas  con  veintitln   minutos  del  dia  26  abril  del  afio  2024,   declaro
formalmente  instalada  la Septuagesima Octava  Sesi6n  Extraordinaria
Ptiblica  de  este  Honorable  Ayuntamiento;  siendo  validos  todos  los
acuerdos   que   en   la   misma   se   tomen.   Pueden   tomar   asiento.
Presidente: Solicito al seFior Secretario nos info
punto del Orden del  Dia. Secretario:  El  siguiente
dia es  el  nt]mero 3  y  es  referente a  la
Orden  del  Dia  leido  al  inicio  de  este  acto;  por  I
realizaci6n  de la votaci6n.  Secretario:  Pregunto a
este  Pleno.   Los  que  esten  por  la  afirmativa  s
Ievantando la mano. Secretario: lnformo a Ustedes

sobre el siguiente
nto del orden del

Proyecto  del
procedo  a  la

grantes de
anifestarlo

Orden del Dia para la realizaci6n. de la Septuagesima 0
Extraordinaria con cafacter Ptlblica fue aprobado por una

Sesi6n
adde

Votos (20). Es cuanto seftor Presidente. Presidente: Solicito a
Secretario  nos  informe  sobre  el  siguiente  punto  del  Orden  del
Secretario:  Informo al  Pleno que el  siguiente punto del  orden del dia
es el ndmero 4. Secretario: lnformo al Pleno que el siguiente punto del
orden  del dia es el  namero 4 para  lo  cual  me permito dar lectura  al
Proyecto  de  Resoluci6n:  Con  fundamento en  los  articulos  66  parrafo
segundo,  70  parrafo  tercero,  71  y  73  parrafo  cuarto  del  Reglament

A            ;nrt.epr:onrede:H,::oLaib:ig,y.usnt::i:::: d6r::::ug.?eeg:odt:, i; ss:i

di'iS
`:x,           _ -.--.--



Acta de la Septuagesima Ocfava Sesi6n Extraordinaria Pdblica.
Ayuntamiento de Pachuca de Soto, Estado de Hidalgo;

viernes 26 de abril de 2024.
14:00 horas.

PROYECTO DE RESOLUC16N. I.- Nombre del asunto.- Referente a
la autorizaci6n para la firma del convenio de colaboraci6n que celebran,
por una parte, la empresa productiva subsidiaria de la Comisi6n Federa
de  Electricidad,  denominada CFE telecomunicaciones e  internet par
todos,  en  lo  sucesivo  "CFE  TEIT  y  por  otra  parte,  el  Municipio  de
Pachuca de Soto, del Estado de Hidalgo.  11.-Ndmero de expediente.-
SG/PR/030/2024.  Ill.-  Fecha  de  recepci6n.-  23  de  abril  2024.  IV.-
Nombre  de  quien  presenta  la  correspondencia.-  EI  Ciudadano
Sergio Edgar Bafios Rubio,  Presidente Municipal Constitucional. V.-La
Secretaria  propone:  Que  el  presente  asunto  por su  naturaleza,  se
dispense el turno a comisiones y sea analizado, discutido y resuelto en
la presente sesi6n.  Pachuca de Soto, Estado de Hidalgo., a 24 de Abril
del  2024. Atentamente, el de la voz.  Es cuanto sefior Pros
Presidente: Solicito al sefior Secretario someta a votaci6n la propuesta
del Proyecto de referencia, a fin de dispensar el tfamite a Comisiones x
que  el  mismo  sea  analizado,  discutido  y  en  su  caso  aprobado  en
presente Sesi6n.  Secretario:  Pregunto a las y los lntegrantes de est
Pleno, respecto de la dispensa del tfamite a comisiones del proyecto
comento.   Los   que   esten   por   la   afirmativa   sfrvanse   manifesta
levantando  la mano.  Secretarjo:  Informo a ustedes que la propuesta
de  dispensar el  tfamite  a  Comisiones  del  presente  asunto  y  que  el
mismo sea analizado,  discutido y en su caso aprobado en la presente
sesi6n.  Fue  aprobado  por  unanjmidad  de  Votos  (20).  Es  cuanto
sefior Presidente. Presidente: Doy inicio al Registro de Oradores, para
el analisis y discusi6n del  Proyecto de Resoluci6n
presentar.  Tiene el uso de la voz el  Regidor Guille
Regidor:  Gracias  Presidente,  con  el  permiso de
integrantes de la asamblea, tambien  les cloy la bie
ciudadanos   que   siguen   esta   transmisi6n   y   qu
presentes. Permitanme hacer una remembranza de al
de este gobierno federal fijense que este gobierno fed

ue se acaba de
Ostoa Pontigo.

ros de
s'  a los
entran

uestiones
rometi6

`.?17:  .

un  lNSABI  quitando el seguro popular y que deja en  una
sin servicio de salud a 50 millones de mexicanos, tambi6n no
este  gobierno  una  refineria  que  nos  iba  a  dar  la  autosuficienci
energeticos y que aument6 su costo y que en este momento no re
ni un solo litro de gasolina, nos prometieron una super farmacia que nos
iba a dar la posibilidad de ser la que nos iba a surtir a todas las a todo
el  pals y que  no  es  capaz de en  este  momento de surtir una  receta
m6dica,  nos prometieron tambien  un  sistema de,  igual que el  sistema
de salud igual que Dinamarca y que no estamos hasta ahorita estamos'
esperando que se de esa situaci6n y que por lo veo, por lo que veo n
lo vamos a tener el  beneficio,  tambi6n  nos  prometieron  un tren  Maya
que eleva su costo en  un 200% y que ha hecho el mayor ecocidio ens'nog

y    u`.,,,.:,)

Mexico y que no tinicamente no tlnicamente se tarda mucho,
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ademas  se  descarrila,  nos  prometieron  tambi6n  un  aumento  en  un
crecimiento econ6mico sostenido, el crecimiento en 0% ahorita en este
momento, tambi6n el afro pasado nos ofrecieron el internet para todos
en  las  plazas  ptiblicas  y  que  se  autoriz6  los  convenios,  el  convenio
correspondiente para 100 puntos de en Pachuca y plazas pdblicas y en
otros lugares mas sin temor equivocarme yo por lo menos he visitado
por lo menos 10 de  10 a  15 puntos y no dan ni un servicio no conecta
a nadie, no sirve, no sirve para nada y ahorita venimos a autorizar otro
convenio  que  para  que  mss  puntos  de  internet,  es  una  falacia,  es
mentira  no sirve para  nada.  No quiero extenderme mucho yo lo tlnico
que les pido a los medios de comunicaci6n, no me crean a mi, vayan a
los parques a los lugares donde se puso el modem para que estemos
conectados a internet y se van a dar cuenta,  no me crean a mi ahi se
van  a dar cuenta  no sirve uno solo.  No sirve  para  nada,  pero si sirve
para justificar dinero y yo bajo estas circunstancias en este momento
yo  vote  a  favor  cuando  fue  el  aFio  pasado  en  este  momento
abstengo porque yo no puedo ser participe de estas falacias de las qu
tiene este gobierno federal. Es cuanto sejior Presidente. Presidente:
Muchas gracias  Regidor Guillermo Ostoa  Pontigo.  Adelante  Regidora
Olivia  Ztlfiiga.  Regidora:  Buenas tardes  a todos  los  presentes,  a  los
que nos siguen a traves de los medios, a los medios de comunicaci6n,
buenas tardes. Yo solamente quiero hacer notar en cuanto a este a este
convenio   que   en   la   clausula   novena   dice   que
convenio con una fecha de vigencia indefinida a pa
firma, lo cual pues no, no podria ser que autoricem
esa forma tendria que ser nada mss lo que dura la
esta en la clausula novena. En la clausula d6cima p
ahi que por favor en caso de que se haga alguna in

autoricemos   este
de la fecha de la

pequeFia  que  sea  tenga  que  pasar  por  el   Cabild
aprobada por quienes consideren en su momento que
este convenio y por supuesto que lo que ha manifestado

convenio de
istraci6n eso
o agregaria
i6n asi por

que  Sea

este Memo como yo lo llamo es completamente cierto, no no
nada el internet que se ha pregonado, ya tenemos en plazas publi
los  pachuqueFios.  Es  cuanto.  Presidente:  Gracias  Regidora  Olivi
Someter a votaci6n que se cambje, adelante seiior someta a votaci6n.
Pregunto a los integrantes de este Pleno respecto de la propuesta de

:a:R::a¥f::;:a';:'na:::i,:::eg!ap:o::i:dn?:ecl#,:ms:,!ao:,'tf:u!u::s:n:,:i,i:gn,:eeq:u:;/
presente afio y la clausula d6cima primera que se haga la modificaci6n
que cualquier modificaci6n  que se haga al convenio al final tiene qu
pasar    por    Cabildo.    Quienes    esten    por    la    afirmativa    sirvanse
manifestarlo levantando la mano.  Informo al Pleno que la propuesta de
la Regidora olivia Ztlfiiga Santin fue aprobado por mayoria de vLgfos

:aprobadopormayoriadeg
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(18); en abstenci6n (2), S. Mariana Santiago Juarez y R. Bernarda
Zavala Hernandez. Es cuanto sefior Presidente. Presidente: Solicjto
al sefior Secretario someta a votaci6n el contenido en lo general y en lo
particular  el   Dictamen  de  Resoluci6n  que  se  acaba  de  presentar.
Secretario: Pregunto a las y los lntegrantes de este Pleno, respecto al
contenido en  lo general y en  lo particular del  Dictamen de Resoluci6n
que se acaba de presentar.  Los que est6n  por la afirmativa sirvanse
manifestarlo levantando la mano. Secretario: lnformo a Ustedes que el
contenido en lo general y en lo particular del Dictamen de Resoluci6n
que se acaba de presentar. Fue aprobado por mayoria de Votos (13);
en contra (3), R. olivia Ztlfiiga Santin, R. Liz Maria Perez Hernandez
y  R.  Gerardo  Martinez  de  la  Cruz.  Es  cuanto  sefior  Presidente.
Presidente:      Solicito     al     Oficial      Mayor     realice     los     tfamites
correspondientes. Presidente: Solicito al sefior Secretario nos inform
sobre el siguiente punto del Orden del Dia. Secretario: lnformo al Pleno
que el siguiente punto del orden del dia es el desahogo de los ntlmero
5 al 10.  Presidente: Se le concede el uso de la palabra a la Regidor
Selene ltzel Balderas Samperio para que de lectura a los acuerdos del
Dictamen  Resolutivo  del  punto  ntlmero  5.  Regidora:  Dictamen  de  la
Comisi6n     Permanente    de     Hacienda     Municipal     del     Honorable
Ayuntamiento  de  Pachuca  de  Soto,  Estado  de  Hidalgo;  referente  al
asunto   enviado   por  el   C.   Sergio   Edgar  Bafios   Rubio,   Presidente
Municipal  Constitucional  de  Pachuca  de  Soto,   E
respecto    a    la    Tercera    Modificaci6n    del    P
Adquisiciones,  Arrendamientos y  Servicjos  del  M
de Soto,  Estado de Hidalgo,  para el ejercicio fisca
E N T A C I a N. Con fundamento en los articulos
Constituci6n   Politica  de  los  Estados  Unidos  M
Constituci6n   Politica  del   Estado  de  Hidalgo,   69

tado  de  Hidalgo,
ama    Anual    de

de  Pachuca
FUNDAM
ci6n lv de la

138  de  la
11,    70,    71

fracci6n  I  inciso  a)  y  72  de  la  Ley  Organica  Municipal
Hidalgo;  7,  9 fracci6n  11,  11  fracci6n  Ill,14,  74,  75,  76,  7
98,  99,104,105 fracci6n  I,107,128,130,131  y  132  del

96,  97,

Interior del  Honorable Ayuntamiento  de  Pachuca  de Soto,  Esta
Hidalgo;  y  demas  relativos  vigentes  y  aplicables  que  facultan  a
Integrantes del Honorable Ayuntamiento formados en Comisiones,
analizar,  estudiar,  discutir,  resolver  y  dictaminar  dicha  solicitud,
Comisi6n   Permanente  expone  la  siguiente:   R   E   L  A  T  0   R
PRIMERO.-  EI  C.  Sergio  Edgar  Bafios  Rubio,   Presidente  Municipal
Constitucional  de  Pachuca  de  Soto,   Estado  de   Hidalgo;   solicita  la
aprobaci6n   de   la   Tercera   Modificaci6n   del    Programa   Anual
Adquisiciones,  Arrendamientos y  Servicios  del  Municipio  de  Pachuca
de Soto,  Estado de Hidalgo,  para el ejercicio fiscal 2023,  sin embargo
ias y los lntegrantes del Honorable Ayuntamiento, en apego al articul

\4%e'Reg'amentolnterlordelH?yuntamiento\\
de Pachuca de S
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realizan  un  segundo  analisis  de  este  tema.  SEGUNDO.-  EI  C.  Hugo
Alberto Escamilla Cidel, Secretario del H. Ayuntamiento de Pachuca de
Soto  Hidalgo,  solicit6  en  la  Septuagesima  Novena  Sesi6n  Ordinaria
Pablica del H. Ayuntamiento, que dicha solicitud se turnara por segunda
ocasi6n  a  los  lntegrantes  de  la  Comisi6n  Permanente  de  Hacienda
Municipal,    para   su   estudio,   analisis   y   elaboraci6n   del   resolutivo
correspondiente. TERCERO.-Una vez turnada la solicitud respectiva a
la Comisi6n en comento, esta procedi6 a su analisis y discusi6n dentro
de  la  Cuadrag6sima  Tercera  Sesi6n  de  la  Comisi6n  Permanente  de
Hacienda   Municipal,   para   elaborar  el   dictamen   correspondiente  y
presentarse  a   los   lntegrantes  del   Honorable  Ayuntamiento.   Por  lo
anteriormente expuesto esta comisi6n llego a los siguientes; A C U E R
D 0 S.  PRIMERO.- La Comisi6n  Permanente de Hacienda  Municipal,
es competente  para  recibir,  analizar,  estudiar y  resolver respecto
asunto en menci6n.  SEGUNDO.- Una vez recibido el asunto por pa
de  las  y  los  integrantes  de  la  Comisi6n   Permanente  de  Hacien
Municipal y verificando la soljcitud referida, se aprueba por mayorla
votos el asunto en menci6n. TERCERO.-Se instruye al C. Oficial Mayor
del   H.   Ayuntamiento   de   Pachuca   de   Soto,   notifique   la   presente
resoluci6n   al   C.   Sergio   Edgar   Bafios   Rubio,   en   su   cafacter   de
Presidente  del  Comit6  de Adquisiciones,  Arrend
del   Sector  Pdblico  del   Municipio  de   Pachuca   d
Hidalgo.  CUARTO-  Por  lo  anteriormente  expue
aprobaci6n  del  Honorable  Ayuntamiento  el  pres
Comisi6n   Permanente   de   Hacienda   Municipal.
Estado de Hidalgo,  a 03 de abril del afro 2024. At
los integrantes de la Comisi6n Permanente de Haci
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ientos  y  Servicios
Soto,   Estado  de
se  somete  a  la
dictamen  de  la

ca  de  Soto,
nte por las y

unicipal  del
Honorable  Ayuntamiento   de   Pachuca   de   Soto.   E
Presidente.  Se  incorpora  a  Sesi6n  la  R.  Olivia  L
Presidente:   Doy  inicio  al  Registro  de  Oradores,
discusi6n  del   presente  Dictamen   Resolutivo.   Toda  vez

nto  sejior
illagfan

nose
inscribi6 0rador alguno.  Solicito al seFior Secretario someta a
el contenido en lo general y en lo particular del Dictamen Resolutiv
referencia.   Secretario:   Pregunto  a  los   lntegrantes  de  este  Pl
respecto al contenido en lo general y en  lo particular del  Dictamen de
Resoluci6n que se acaba de presentar.  Los que esten por la afirmativa
sfrvanse  manifestarlo  levantando  la  mano.  Informo  a  Ustedes  que  el
contenido en lo general y en  lo particular del  Dictamen de Resoluci6n,
que se acaba de presentar. Fue aprobado por unanimidad de Votos
(21). Es cuanto sefior Presidente. Presidente: Se le concede el uso
de  la  palabra a  la  Regidora  Selene  ltzel  Balderas  Samperio para que
d6 lectura a los acuerdos del Dictamen Resolutivo del punto ntlmero 6.
Regidora:    Dictamen   de   la   Comisi6n    Permanente   de   Hacienda
Municipal del Ho orable Ayuntamiento de Pachuca de Soto, E

4  #x@al
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Hidalgo;  referente  al  asunto  enviado  por  el  C.  Sergio  Edgar  Bafios
Rubio,   Presidente   Municipal   Constitucional   de   Pachuca   de   Soto,
Estado  de  Hidalgo,   respecto  al  Programa  Anual  de  Adquisiciones,
Arrendamiento y Servicios del  Municipio de  Pachuca de Soto,  Estado
de  Hidalgo  para el ejercicio 2024.  F  U  N  D A M  E  N T A C  16  N.  Con
fundamento en  los articulos  115 fracci6n  lv de la Constituci6n  Politica
de los  Estados Unidos  Mexicanos,  138 de la Constituci6n  Polftica del
Estado de Hidalgo, 69 fracci6n  11,  70,  71  fracci6n  I inciso a) y 72 de la
Ley  Organica  Municipal  del  Estado  de  Hidalgo;   7,   9  fracci6n   11,11
fracci6n  Ill,14,  74,  75,  76,  77,  95,  96,  97,  98,  99,104,105 fracci6n  I,
107,   128,   130,   131   y   132   del   Reglamento   Interior  del   Honorable
Ayuntamiento  de  Pachuca  de  Soto,   Estado  de  Hidalgo;  y  demas
relativos   vigentes   y   aplicables  que  facultan   a   los   lntegrantes   del
Honorable   Ayuntamiento   formados   en   Comisiones,   para   analizar,
estudiar,  discutir,  resolver y dictaminar dicha  solicitud,  esta  Comisi6n
Permanente expone la siguiente:  R E L A T 0 R I A.  PRIMERO.- EI C.
Sergio  Edgar  Bafios  Rubio,   Presidente  Municipal  Constitucional  de
Pachuca   de   Soto,   Estado   de   Hidalgo;   solicita   la   aprobaci6n   del
Programa  Anual   de  Adquisiciones,   Arrendamiento   y   Servicios del
Municipio  de  Pachuca  de  Soto,  Estado  de  Hidalgo;  para  el  ejercici
2024.  SEGUNDO.-  EI  C.  Hugo Alberto  Escamilla
H.    Ayuntamiento   de    Pachuca   de    Soto    Hidal
Septuagesima Novena Sesi6n Ordinaria Publica d
que  dicha  solicitud  se turnara  a  las  y  los  lntegra
Permanente   de   Hacienda   Municipal,   para   su
elaboraci6n   del   resolutivo   comespondiente.   TE
turnada la solicitud respectiva a la Comisi6n en

idel,  Secretario del
solicit6    en    la

yuntamiento,
la  Comisi6n

analisis   y
-   Una   vez
ta procedi6

a su analisis y discusi6n dentro de la Cuadragesima T
la  Comisi6n   Permanente  de   Hacienda   Municipal,   pa
dictamen    correspondiente    y    presentarse    a    los    lnte

Sesi6n

sdel
Honorable Ayuntamiento.  Por lo anteriormente expuesto esta co
llego  a  los  siguientes;  A  C  U  E  R  D  0  S.  PRIMERO.-  La  Comi
Permanente   de   Hacienda   Municipal,   es   competente   para   recibir,
analizar,    estudiar   y    resolver   respecto   del    asunto   en    menci6n.
SEGUNDO.-   una   vez   recibido   el   asunto   por  parfe   de   las  y   los
integrantes  de   la   Comisi6n   Permanente  de   Hacienda   Municipal   y
verificando  la  solicitud  referida,  se  aprueba  por  mayoria  de  votos  el
asunto en menci6n. TERCERO.-Se instruye al C. Oficial Mayor del H/
Ayuntamiento de Pachuca de Soto,  notifique la presente resoluci6n a
C. Sergio Edgar Bafios Rubio, en su caracter de Presidente del Comit
de  Adquisiciones,  Arrendamientos y  Servicios  del  Sector  Ptlblico  del
Municipio de Pachuca de Soto,  Estado de  Hidalgo.  CUARTO.- Por lo
anteriormente  expuesto,  se  somete  a  la  aprobaci6n  del  Honorabl
Ayuntamiento  el  presente

#..:,Jl:`
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Hacienda Municipal. Pachuca de Soto, Estado de Hidalgo, a 03 de abril
del  aFio  2024.  Atentamente  por  las  y  los  integrantes  de  la  Comisi6n
Permanente  de  Hacienda  Municipal  del  Honorable  Ayuntamiento  de
Pachuca de Soto. Es cuanto sefior Presidente. Presidente: Doy inicio
al  Registro  de  Oradores,   para  el  analisis  y  discusi6n  del  presente
Dictamen  Resolutivo.  Toda  vez  que  no  se  inscribi6  0rador  alguno.
Solicito al sefior Secretario someta a votaci6n el contenido en lo general
y en  lo  particular del  Dictamen  Resolutivo de  referencia.  Secretario:
Pregunto a los  lntegrantes de este Pleno,  respecto al contenido en lo
general y en lo particular del Dictamen de Resoluci6n que se acaba de
presentar.   Los   que   esten   por   la   afirmativa   sirvanse   manifestarlo
levantando la mano.  Informo a Ustedes que el contenido en lo general
y  en   lo  particular  del   Dictamen   de   Resoluci6n,   que  se  acaba  d
presentar. Fue aprobado per mayoria de Votos (15); en contra (5)
Gerardo Martinez de la Cruz, R. Olivia Ztlfiiga Santin, R. Liz Maria
P6rez  Hernandez,  R.  Ricardo  lslas  Salinas  y  R.  Claudia  Rivera
G6mez.  Es cuanto sefior Presidente. Presidente:  Se le concede el
uso de la palabra a  la Regidora Brenda Ximena Ramirez Riva Palacio
para que de lectura a los acuerdos del  Dictamen  Resolutivo del punto
ndmero 7.  Regidora:  Dictamen de los integrant
Permanentes de NiFiez, Juventud y Deporte y de
del  Honorable Ayuntamiento  Municipal  Constitu
Soto, Estado de Hidalgo; respecto del asunto envi
Cesar Alberto  Ramirez  Nieto,  Regidor  del  Munic
Soto,    Hidalgo,    referente    al    Proyecto    de    Ac
denominado    "Acciones    por    la    salud    mental

de las Comisiones
dys_anidad,todas

'achuca de
Ciudadano
'achuca  de
Econ6mico

pachuquefia". Por lo que, con fundamento en los afabi
11 de la Constituci6n  Politica de los Estados Unidos Mexi
la Constituci6n Politica para el Estado de Hidalgo; 69 Fra
a),  70,  71  Fracci6n  I  incisos d) y  h) y 72 de la  Ley Organica  Mu

nciso

para el Estado de Hidalgo;  1,  7, 9 Fracci6n  11,11  Fracci6n Ill,14,  74,
76,  77,  95,  96,  98,  99,104,105 Fracciones  lv y X,110,116,126,
y   132   del    Reglamento   Interior   del    Honorable   Ayuntamiento
Municipio  de  Pachuca  de  Soto,  Estado  de  Hidalgo;  asf  como  demas
disposiciones correlativas, aplicables y vigentes, que entre otras cosas
faculta a  los  lntegrantes del  Honorable Ayuntamiento conformados e
Organos  de  Comisiones,  para  efecto  de  analizar,  discutir,  resolver
dictaminar la solicitud,  en el caso concreto,  realizada con antelaci6n
presente, por lo que los integrantes de estas Comisiones organizada
exponen la siguiente: R E L A T 0 R i A 1 ) EI C. Cesar Alberto Ramire
Nieto en su calidad de Regidor Municipal de Pachuca de Soto, Hidalgo;
con la facultad que les confiere el ordinal 41  del Reglamento Interior del
H.  Ayuntamiento  de  Pachuca  de  Soto,  Hidalgo;  presenta  la  solicitud'
para  efecto  de  incluir su  proyecto  referente  al
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Econ6mico "Acciones por la salud mental de la poblaci6n pachuque
2) Con fecha: 22 de Junio del afio 2023, el C. Gerardo Reyes Monzal
en su calidad de Secretario General Municipal del H. Ayuntamiento d
Pachuca   de   Soto,    Hidalgo;    solicit6   durante   el   desarrollo   de
Sexagesima Primera Sesi6n   Ordinaria Pdblica,  que la citada solicitud
fuera  turnada  a  las  Comisiones  Permanentes  de  Nifiez,  Juventud  y
Deporte y de Salud y Sanidad,  ello,  para su correspondiente estudio,
analisis, discusi6n y elaboraci6n del resolutivo que en derecho proceda,
aprobandose por unanimidad de votos el envio a dichas Comisiones; 3)
Con  alcance al  punto que antecede,  se  recibi6 el oficio de referencia
con fecha:  22  de Junio del aiio 2023,  emitido por el  Oficial  Mayor,  C.
Lic.  Andfes  Francisco  Escalona Valencia  y  suscrito  con fecha:  22  de
Junio del afio 2023; 4) Una vez que fue turnada la solicitud en comento
a estas Comisiones, se procedi6 a su analisis y discusi6n dentro de la
Sesi6n  Conjunta  de  Comisiones  Permanentes  de  NiFiez,  Juventud  y
Deporte y de Salud y Sanidad, lo cual fue realizado dentro del siguiente
contexto;   5)  La  iniciativa  antes  referida  es  estudiada,   analizada  y
discutida al seno de la Sesi6n de Comisiones, efectuada el dia: 07 de
marzo del 2024,  acordando los integrantes de dichas Comisiones por
UNANIMIDAD de votos,  aprobar el proyecto de referencia y dentro de
la  cual  se  solventaron  las  observaciones  realizadas  durante  di
sesi6n y se corrobor6 durante el desarrollo de
cumplido con  el objetivo quedando el  proye
dentro del desarrollo del presente Resolutivo
y  6)  Efectuados  dichos  diagn6sticos  y  co
Comisiones,  asi  como  llevados  a  cabo  los
discusiones y  opiniones  dentro de  la  ya  cit
estudio de fondo de la iniciativa  presentada,
en  los siguientes terminos:  E X P 0 S I C I 0

os trabajos, que se h
tal y como se enunci

apitulo respectivo
a  la  Sesi6n  de

puntos  de vista,
n,  se procede al
ue se transcribe

0 T I V 0 S I.
Que  la  Constituci6n  Politica  de  los  Estado  Unid
Articulo 4to,  parrafo cuarto sefiala que: "Toda Pers
la protecci6n de la salud. La Ley definifa las bases y
el acceso a los servicios de salud y establecefa la concurren
Federaci6n   y   las  entidades  federativas   en   materia   de   sal

enSu
!cho a

a de la
ridad

-,`....-ffz7`--`,,

general,  conforme a lo que dispone la fracci6n Xvl del articulo 73 de
esta Constituci6n. La Ley definifa un sistema de salud para el bienestar
con el fin de garantizar /a extension progresiva, cuantitativa y cualitativ
de  los  servicios  de  salud  para  la  atenci6n  integral  y  gratuita  de  la
personas  que  no  cuenten  con  seguridad  social".  11.  Segundo.  Que  I
Ley General de Salud contempla al derecho a la salud mental sin ningu
tipo de discriminaci6n, y en su Articulo 72 establece que la salud mental
tend fa  cafacter  prioritario  dentro  de  las  politicas  de  salud  y  debefan
brindarse conforme a lo establecido en la Constituci6n y en los tratadosr+e.choshun;ifse

il

1

en  materia  de  derechos  humanos,internacionales
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garantizafa el acceso universal, igualitario y equitativo a la atenci6n de
la salud  mental.  Ill.  Tercero.  Que  la Organizaci6n  Mundial de  la Salu
(OMS) refiere que la salud mental es "un estado de completo bienesta
ffsico,  mental  y  social,  y  no  solamente  la  ausenciade  afecciones  o
enfermedades".    Por   ello,    la    salud    mental    y    el    bienestar   son
fundamentales para nuestra capacidad colectiva e individual de pensar,
manifestar sentimientos,  interactuar con  los demas,  ganar el sustento
para nuestra sobrevivencia y disfrutar de la vida.  IV.  Cuarlo.  Que una
de las prioridades del Gobierno Municipal de Pachuca de Soto es elevar
la  calidad  de  vida  de   nuestra  poblaci6n.   En  el   Plan   Municipal  de
Desarrollo 2020- 2024 se contempla el  Eje 3.  Pachuca con  bienestar
social,  humana,  igualitaria y con va/ores, dentro del cual se encuentra
el  siguiente  objetivo  estrategico  y  general,  asi  como  sus  respectivas
acciones   estrategicas:   Objetivo   estrategico   3.3.   Salud   preventiva.
Objetivo general.  3.3.A.  Fortalecer habitos y estilos de vida saludable
en  la  ciudadania,  con  especial  enfasis  en  aquella  que  es  vulnerable,
mediante programas que fortalezcan  la salud propia y la del entorno.
Acciones estrategicas 3.3.A.2 lmplementar campaFias de prevenci6n y
promoci6n a la salud que permitan fortalecer el bienestar de las familias
pachuquefias.  3.3.A.3 Promover un estilo de vida saludable en el qu
sea primordial el  bienestar emocional de las familias.  3.3.A.5 Brindar
las familias atenci6n psicol6gica a fin de coadyuv
mental afectada por problemas familiares, emo(
educativos y de  lenguaje.  V.  Quinto.  Que de a
realizado por especialistas del lnstituto Nacional
de la Fuente Mufiiz",  1  de cada 4 mexicanos,  e
padecido en algtin momento de su vida un trasto

r en mejorar la salu
ales, conductuales
do  con  un  estudi

iatria "Ram6
y 65 afros,  h
ntal,  pero solo

1   de  cada  5,  de  los  que  lo  padecen  recibe  tra
enfermedades  mentales  mas  comunes  esta  la
caracteriza  por  la  presencia  de tristeza,  perdida  de
sentimientos  de  culpa  a  falta  de  autoestima.  VI.  Sext

o.   Entre  las
ueSe

P lacer'
Ia  OMS

discapacidad  a  nivel  mundial.  Por  su  parte,  la  Secretarfavde
indic6  que  para  el  aFio 2020  la  depresi6n  seria  la  SegTn9ft usa de

Federal estima que de los 15 millones de personas que padecen
alud
lgtln

trastomo mental en Mexico, la mayoria de sus adultos j6venes en edad
productiva,  donde  la  depresi6n,  transtornos de ansiedad,  transtornos
por  de  Vll.  Septimo.  Los  adolescentes  con  trastornos  mentales  son
particularmente  vulnerables  a  sufrir  exclusion  social,  discriminaci6n,
problemas de  estigmatizaci6n  (que  afectan  a  la  disposici6n  a  buscar
ayuda), dificultades educativas, comportamientos de riesgo, mala salud
fisica y violaciones de derechos humanos.  La depresi6n y la ansiedad
presentan  algunos  sfntomas  iguales,  como  son  cambios  fapjdos  e
inesperados  en  el  estado  de  animo.   La  ansiedad  y  los  trastornos
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el estudio y el hacer los deberes. El retraimiento social puede exacerbar
el aislamiento y  la soledad.  La depresi6n  puede  llevar al  suicidio.  Vlll.
Octavo. El suicidio es la cuarta causa de muerte entre los adolescentes
mayores  (15  a   19  afios).   Los  factores  de   riesgo  del   suicidio  son
diversos: abuso del alcohol, malos tratos en la infancia, estigmatizaci6n
a la hora de buscar ayuda, obstaculos que impiden recibir atenci6n y el
disponer  de  medios  para  suicidarse.   IX.   Noveno.   EI  Doctor  Manuel
Sanchez Carmona,  medico psiquiatra,  profesor y ex presidente de la
Sociedad   lnternacional   de   Trastorno   Bipolar   e   integrante   de   la
Asociaci6n Psiquiatrica Mexicana,  indic6 que la pandemia de Covid-19
ha sido uno de los capitulos mas complejos y dificiles en toda la historia
de  los  servicios  de  salud  mental,  debido  al  explosivo  aumento  d
cuadros depresivos y de ansiedad, que no han excluido a ningt]n gruPO
de  poblaci6n  o  pals  del  mundo.  Durante  la  emergencia  sanitaria,  la
depresi6n registr6 un incremento de 40% y la ansiedad de 20%,  lo que
significa que los trastornos del animo se incrementaron 60% durante el
periodo   de   confinamiento,   por  el   mismo   Covid-19   y   en   la   etapa
postpandemia.  Hasta antes de la pandemia se pensaba que, en 2030,
Ia  depresi6n  mayor  seria  el  padecimiento  mas
mundo. Sin embargo, este pron6stico se adelant6
hoy en dia la atenci6n de salud mental debe ser
de atenci6n urgente dentro de las politicas publi
X.  Decimo.  La pandemia de COVID-19 tuvo un `
la salud mental en el continente americano y ha

incapacitante  en  el
pcho ajios,

contra   las   mujeres  y   los   niFios,   segun   un   est
Organizaci6n  Panamericana  de  la  Salud.   Un  e
Mexico  document6  sintomas  de  estfes  postraum
significativo  en  casi  un  tercio de  la  poblaci6n.  En  E

por 10 que
asunto prioritario
n materia de salu

devastador" en
do la violencia
reciente  de  la

realizado  en
clinicamente

tasas  de  ansiedad  y  depresi6n  alcanzaron  hasta  el
respectivamente,   a   finales   de   2020,   frente   al   8,1%   y
respectivamente  en  2019.   En  2020,  el  27%  de  los  adoles
j6venes encuestados en America  Latina y el Caribe decla

idos,  Ias
el  30%,
I    6,5%

ansiedad y el  15%  depresi6n.  Otro estudio realizado entre j6venes de
15 a 29 afios en paises de America Latina y el Caribe descubri6 que el
52%  habia  experimentado  un  estfes  mss  importante  y  el  47%
episodios de ansiedad o ataques de panico durante su cuarentena. Xl
Decimo  primero.   Los  adultos  j6venes  experimentaron  una  serie  d
consecuencias   relacionadas   con   la   pandemia,   como   el   cierre   d
universidades,     la    p6rdida    de    ingresos    y    el    desempleo.     La
investigaciones de recesiones econ6micas muestran que la perdida del
trabajo  se  asocia  con  un  aumento  de  la  depresi6n,  la  ansiedad,  la
angustia y  la baja autoestima y puede conducir a tasas mas altas de
trastorno por uso de sustancias y suicidio.  Los adultos en hogares con
perdida de empleo o ingresos mss bajos informan tas s mas a
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sintomas de enfermedad mental que aquellos sin trabajo o perdida de
ingresos. Xll. Decimo segundo. La salud mental es parte importante de
las personas (sin  importar sexo,  edad  o  lugar donde viven) ya que,  si
no  se  tiene,  puede  afectar  muchos  aspectos  de  la  vida,  desde  las
relaciones personales, actividades en la escuela y/o trabajo, asi como
causar  sentimientos  de  depresi6n,  angustia,  aislamiento  o  incluso  la
muerte.  Desafortunadamente en  Mexico,  la salud  mental  es  un  tema
complicado de tratar ya  que  las  personas  no  acostumbran  acudir al
psic6logo porque en general creen que aquel que debe ir o va a terapia
es  porque  esta  "loco"  y  cuando  se  tiene  un  problema  emocional  no
acuden  con  nadie,  o  hablan  con  un  familiar,  amigo  o  sacerdote  para
poder resolver sus problemas.  Xlll.  Decimo tercero.  EI Articulo  15  del
Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento de Pachuca de Soto,
Hidalgo,  sefiala  que  un  Acuerdo  Econ6mico  es  una  resoluci6n  d
Ayuntamiento  que  sin  incidir  directa  o  indirectamente  en  la  esfer
juridica de los particulares y sin modificar el esquema de competencia
de  la  autoridad  municipal,  tiene por objeto establecer la  posici6n  del
Ayuntamiento    respecto    de    asuntos    de    intefes    pdblico.    Por    lo
anteriormente  expuesto  y  fundado,  se  somete  a  consideraci6n  del
Ayuntamiento   de   Pachuca   de   Soto,    Hidalgo,    la   aprobaci6n   del
siguiente: TRADUCC16N INTEGRA DEL C6Dl GO A P R 0 a A D 0. A
C U E R D 0 E C 0 N 0 M  I C 0 "Acciones por
poblaci6n pachuquefia" Primero.  EI Ayuntamiento
exhorta  respetuosamente  a  la  Secretaria  de  Sal
Estado de  Hidalgo a fortalecer en  la capital  hidal
jornadas de atenci6n a la salud mental bajo un enfo
recuperaci6n y con estricto respeto a

salud mental de la
Pachuca de Soto

Gobierno  del
campaFias y

munitario, de
los derechos hu

a  los  principios  de  interculturalidad,  interdisciplinaried
intersectorialidad,    perspectiva    de    genero    y    partici
Segundo.      EI     Ayuntamiento     de     Pachuca     de     S
respetuosamente a  la  Secretaria de  Educaci6n  Publica  d

s, en apego
tegralida

del Estado de Hidalgo a fortalecer en las escuelas de todos los niv
educativos de la capital hidalguense,  campafias y talleres de aten
a  la  salud  mental  para  buscar  un  mejor  desarrollo  fisico,   mental  y
psicosocial  de  la  poblaci6n  escolar.   Tercero,   EI  Ayuntamiento
Pachuca de Soto exhorta al Sistema para el  Desarrollo Integral de la
Familias del  Municipio de Pachuca de Soto,  para conformar un  grup
especializado para brindar atenci6n psicol6gica a fin de atender la salu
mental   de   las   personas   con   problemas   familiares,   emocionale
conductuales y educativos que han sido afectadas por la secuela de
pandemia del Covid-19;  asi como instrumentar estrategias y acciones
para  prevenir el  suicidio  en  la  poblaci6n.  Cuarto.  EI  Ayuntamiento  de
Pachuca de Soto exhorta al  lnstituto Municipal para la Juventud,  para:d±realizar  jornadas  de  atenci6n  en  salud  mental  para  j6vene

k    di-&b
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brindarles  apoyo  psicosocial  con  el  objetivo  de  prevenir el  suicidio  y
evitar el consumo de drogas.  Quinto.  EI Ayuntamiento de Pachuca de
Soto exhorta tanto a la Secretaria General Municipal para que a trave
de   la   Direcci6n   General   Juridica,   asi   como   a   la   Secretarfa   d
Planeaci6n   y   Evaluaci6n   para   que   a   trav6s   de   la   Direcci6n   de
Vinculaci6n e lnnovaci6n lnstitucional, se busque la firma de convenios
interinstitucionales con entes ptlblicos y privados, para brindar atenci6n
integral a personas con trastomo mental que se encuentren en situaci6n
de emergencia social y con dificultad de acceso al servicio ptlblico de
salud   mental,   asi   como   implementar   campaFias   de   prevenci6n   y
promoci6n a la salud mental que permitan fortalecer el bienestar de las
familias  pachuquefias.  Sexto.  EI  Ayuntamiento  de  Pachuca  de  Soto,
Hidalgo,  aprueba sumarse a  la conmemoraci6n del  "Dia  lnternacional
contra e] Tfafico llicito y Abuso de Drogas" (26 de junio),  asi como del
"Dia  Mundial  para  la  Prevenci6n  del  Suicidio",  (10  de  septiembre),  a

trav6s de la suma de acciones colectivas para abordar el problema de
salud mental, a traves de: a).-Actividades deportivas y culturales para
la   visibilizar  y   prevenir  el   consumo   de   drogas   y   del   suicidio.   b).-
Campafias   de   carteles   escolares   para   sensibilizar   en   temas   de:
prevenci6n  en  el  consumo  de drogas y  suicidi
violencia  familiar  y  al  bullying  escolar.  Septi
Pachuca  de  Soto   instruye  a   la  Secretaria
(Sistema  de  Protecci6n  Integral  de  los  Derec
Adolescentes)  Pachuca,  a  realizar  una  camp
suicidio  en  nifias,  niFios  y  adolescentes  en  el
Ayuntamiento de Pachuca de Soto instruye a la Se
SIPINNA  (Sistema  de  Protecci6n  Integral  de  los

asi como de no a la
EI  Ayuntamiento  de
utiva   del   SIPINNA

Nifias,   Nifios

prevenci6n  del
io.  Octavo.   El

Ejecutiva del
s  de  Nifias,

Nifios  y  Adolescentes)  Pachuca,  para  realizar  una
materia de intervenci6n en casos de crisis con tende
todas  las  dependencias  de  la  Administraci6n  Pdblica  Munic

i6n  en
icidio,  a

cuenten  con  areas  de  atenci6n   psicol6gica  al  ptlblico.   Nove
Ayuntamiento de Pachuca de Soto instruye a la Secretaria Ejecutiv
SIPINNA  (Sistema  de  Protecci6n  Integral  de  los  Derechos  de  Nifias,
Nifios  y  Adolescentes);   al   lnstituto   Municipal   para   la   Juventud,   al
lnstituto   Municipal   para   la   Prevenci6n   de   Adicciones   y   demas
dependencias  del  Gobierno  Municipal  involucradas,  a  realizar mesas
de trabajo con el objetivo de elaborar un Manual para la Prevenci6n del
Suicido   en   el   Municipio   de   Pachuca   de   Soto.   Decimo.   Una   vez
aprobado por el Pleno del Ayuntamiento de Pachuca de Soto,  Hidalgo,
difdndanse el presente Acuerdo Econ6mico en la Gaceta Municipal.  C
0  N  S  I  D  E  R A  N  D  0  S  1)  Del  estudio  y  analisis  del  Proyecto de
Acuerdo   Econ6mico   presentado   se   determin6   por   parte   de   los
integrantes  de  las  Comisiones  Permanentes  de  Niiiez,
Deporte  y  de  Salud  y  Sanidad,  que,  por  UNANIMIDAD
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durante   el   desarrollo   de   la   Sesi6n   Conjunta,   aprobar  el   Acuerdo
Econ6mico denominado "Acciones por la salud mental de la poblaci6n
pachuquefia".  2)  Dentro  de  dicha  sesi6n  y  del  estudio  planteado  y
analisis  realizado,  se  observaron  diversas  modificaciones,  las  cuales
han  quedado  debidamente  solventadas.   Por  todo  lo  anteriormente
fundado y expuesto, se llega en conclusi6n y con plena convicci6n a los
siguientes:  A C  U  E  R D 0 S  PRIMERO. - Los  integrantes de estas
Comisiones  Permanentes  de  Nifiez,  Juventud  y  Deporte  y  Salud  y
Sanidad,   resultan   competentes   para   conocer,   analizar,   estudiar  y
resolver  el  asunto  de  merito.   SEGUNDO.-  De  conformidad  con  el
estudio y analisis realizado a la documentaci6n proporcionada por el C.
Cesar Alberto Ramirez Nieto, en su calidad de Regidor por el Municipio
de  Pachuca  de  Soto,  Estado  de  Hidalgo  y  con  alcance  a  la  Sesi6n
efectuada   por  estas   Comisiones,   resuelven   que:   se   aprueba   por
unanimidad de votos el proyecto de Acuerdo Econ6mico denominad
"Acciones  por  la  salud  mental  de  la  poblaci6n  pachuquefia",  en

\

''2:,.....----.>}

Municipio    de    Pachuca    de    Soto,    Estado    de    Hidalgo;    por    las
consideraciones de hechos y derecho plasmados en el desarrollo del
presente. TERCERO.-Se instruye a la Secretaria General Municipal del
H.   Ayuntamiento   Constitucional   de   Pachuca   de   Soto,   Estado   de
Hidalgo;   para   efecto   de   notificar   por   su   con
otorgada,   a   la   Oficialia   Mayor   Municipal   para
ejecuci6n  del  acto  administrativo,  consistente
presente en la Gaceta Oficial  Municipal de Pach
esto,  una  vez  aprobado  por  el  Pleno  del  H.  Ay
Constitucional de Pachuca de Solo, Estado de Hid

ucto   la   aprobaci6n
su   conocimiento

ubljcaci6n   del
Soto,  Hidalgo;
nto  Municipal
UARTO.- Por

todo  lo  anteriormente  expuesto  y  fundado,  se  so
dictamen realizado por los integrantes de las Comision
de Nifiez, Juventud y Deporte y de Salud y Sanidad, a la

el  presente
rman

Pleno    del    Honorable    Ayuntamiento    Municipal    Constituci alde
Pachuca de Soto, en el Estado de Hidalgo. T R A N S I T 0 R I
ONICO.-  Una vez aprobado por el Pleno del Ayuntamiento de Pach
de  Soto,  Hidalgo,  diftlndase  el  presente  Acuerdo  Econ6mico  en  la
Gaceta Municipal y hagase el tfamite necesario para difundirlo entre los
interesados, expuestos en el cuerpo del presente acuerdo econ6mico,
El presente resolutivo es dictaminado en la Ciudad de Pachuca de Soto,
en el Estado de Hidalgo; a los cuatro dias del mes de abril del aiio do
mil   veinticuatro.   Atentamente   Organo   Colegiado   de   la   Comisi6
Permanente   de   Nifiez,   Juventud   y   Deporte   del   H.   Ayuntamient
Municipal  Constitucional  de  Pachuca  de Soto,  Estado  de  Hidalgo.  Es
cuanto  sefior  Presidente.   Presidente:   Doy   inicio  al   Registro  de
Oradores,    para   el    analisis   y   discusi6n    del    presente    Dictamen
Resolutivo.  Adelante  Regidor Cesar Alberto  Ramirez  Nieto.  Regidor:
Con  su  permiso  sefior  Presidente,  compafieras  y compafiero±
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breve    solamente    quiero    agradecer    a    mis    compafieras    y    mis
compafieros   de   la   Comisi6n   de   Nifiez,   Juventud   y   Deporte,   Ia
Coordinadora Brenda, a las compafteras y compafieros de la Comisi6n
de Salud, a la regidora Selene muchisimas gracias. Con estas medidas
estaremos  fortalecimiento  la  lucha  institucional  para  poder  prevenir
suicidios o enfermedades relacionadas a la salud mental para muchas
nifias,   nifios,  adolescentes  y  j6venes.   El  objetivo  de  este  acuerdo
econ6mico es que pueda se pueda fortalecer la capacitaci6n en todas
las  personas  que  atienden  o  dan  atenci6n   psicol6gica  dentro  del
municipio en instancias como el DIF Municipal, el lnstituto Municipal de

i:gJuunvaesntou,:;se)I::t:tuat:eLaar::ae:Leevdeanncifonrt:,:c':rs,;sdi=i:E::aesntdr&
difusi6n en las diferentes instituciones educativas de nuestro muni
es  decir  contempla  una  cruzada  integral  con  la  finalidad  y  el
objetivo   de   poder   disminuir   los   indices   de   enfermedades
condiciones a las que el dia de hoy se enfrentan las juventudes dentro
del  municipio de  Pachuca.  Muchisimas gracias a  las compafieras y a
los compafieros y tambien esperamos contar con su apoyo aqui en la
votaci6n del Pleno. Es cuanto sefior Presidente. Presidente: Muchas
gracias  Regidor  Cesar  Alberto  Ramirez  Nieto,   Tiene  la  palabra  e
Regidor Francisco Gonzalez L6pez. Regidor:
dnicamente  reconocerle  la  voz  de  los  comp
este  acuerdo  econ6mico  (se  fue  el  sonido
zoom).  Presidente:  Solicito  al  seFior secretari
contenido en  lo general y en  lo  particula

acias sefior Alcalde y
ros  que
Ia  traLnsmisi6n

ta a votaci6n  el
n  Resolutivo de

referencia.   Secretario:   Pregunto  a  los  lntegra
respecto al contenido en  lo general y en  lo particul
Resoluci6n que se acaba de presentar. Los que este
sirvanse  manifestarlo  levantando  la  mano.  Informo  a

e  este  Pleno,
I  Dictamen de

firmativa
que  el

contenido en lo general y en lo particular del Dictamen de
que se acaba de presentar. Fue aprobado por unanimidad

soluci6n,
Votos

(21). Es cuanto sefior Presidente. Presidente: Se le concede
de la  palabra a  la  Regidora  Liz Maria  P6rez Hernandez para que de
lectura  a  los  acuerdos  del  Dictamen  Resolutivo del  punto  nl]mero 8.
Regidora:    Dictamen   de   la   Comisi6n    Permanente   de   Hacienda
Municipal del Honorable Ayuntamiento de Pachuca de Soto, Estado de

Ricardo  Miguel(`Hidalgo;  respecto al  asunto enviado  por el  Licenciado
Arroyo    Tinoco,     Encargado    del     Despacho    de    la    Oficina    d
Representaci6n  de  la  PROFEPA en  el  Estado  de  Hidalgo,  solicita  la
exenci6n  del   pago  del   impuesto  predial  correspondiente  al   predio
ubicado  en  plaza  de  las  Americas  en  el   ntlcleo  "E",   local  73  del
fraccionamiento Valle  de  San  Javier,  Municipio  de  Pachuca  de  Soto,

HiE+L!ffE
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fundamento en  los articulos  115 fracci6n  lv de la Constituci6n Politic
de los  Estados  Unidos  Mexicanos,  138 de la Constituci6n  Politica d
Estado de  Hidalgo,  69 fracci6n  11,  70,  71  fracci6n  I  inciso a) y 72  de la
Ley   Organica   Municipal   del   Estado  de   Hidalgo;   12   de   la   Ley  de
Hacienda para los Municipios del Estado de Hidalgo, 7, 9 fracci6n 11,11
fracci6n  111,14,  74,  75,  76,  77,  95,  96,  97,  98,  99,104,105 fracci6n  I,
107,   128,   130,   131   y   132   del   Reglamento   Interior  del   Honorable
Ayuntamiento  de  Pachuca  de  Soto,   Estado  de  Hidalgo;   y  demas
relativos   vigentes   y   aplicables   que  facultan   a   los   lntegrantes   del
Honorable   Ayuntamiento   formados   en   Comisiones,   para   analizar,
estudiar,  discutir,  resolver y  dictaminar dicha  solicitud,  esta  Comisi6n
Permanente expone  la  siguiente:  R  E  L A T 0  R  I  A.  PRIMERO.-  EI
Licenciado Ricardo Miguel Arroyo Tinoco, Encargado del Despacho de
la Oficina de Representaci6n de la PROFEPA en el Estado de Hidalgo;
solicita  la  exenci6n  del  pago  del  impuesto  predial  correspondiente  al
predio ubicado en Plaza de las Am6ricas en el nucleo "E",  local 73 del
fraccionamiento Valle  de  San  Javier,  Municipio de  Pachuca  de  Sot
Hidalgo,  inmueble  propiedad  de  la  Secretaria  de  Hacienda  y  Cfe
Ptlblico con la cuenta predial U099324. SEGUNDO.-EI C. Hugo Albe
Escamilla Cidel,  Secretario del  H.  Ayuntamiento  de  Pachuca  de S
Hidalgo,  solicit6 en  la Septuagesima Octava  Sesi6n  Ordinaria  Ptlb
del H. Ayuntamiento de Pachuca de Soto, que
a  los  lntegrantes de  la Comisi6n Permanente
para su estudio,  analisis y elaboraci6n  del  r
TERCERO.  - Una vez turnada la solicitud re
comento,   esta   procedi6   a   su   analisis   y
Cuadragesima   Tercera   Sesi6n   de   la

icha solicitud se turnara
e  Hacienda  Municipal

correspondiente.
a la Comisi6n en

6n   dentro   de   la
ermanente   de

Hacienda      Municipal.      Siendo     asi,      se     el
correspondiente y para ser presentado a los lntegr
Ayuntamiento. Por lo anteriormente expuesto esta
siguientes; A C u E R D 0 S. PRIMERO.-  La Comisi6n

eL`     dictamen
norable

Ilego a los
ente de

Hacienda  Municipal,  es  competente  para  recibir,  analizar,  es
resolver respecto del asunto en menci6n. SEGUNDO.-Una vez recibido
el  asunto por parte de los integrantes de la Comisi6n  Permanente de
Hacienda  Municipal  y verificando  la  solicitud  referida,  se  aprueba  po
unanimidad   de   votos   autorizar   la   exenci6n   de   la   cuenta   predi
U099324;  lo anterior,  de conformidad con  lo establecido en el articul
12  de  la  Ley  de  Hacienda  para  los  Municipio  del  Estado  de  Hidalg
TERCERO.-  Se  faculta  al  C.  Oficial  Mayor  del  H.  Ayuntamiento  d
Pachuca de Soto,  para que notifique al interesado sobre la resoluci6n
emitida. CUARTO.-Se faculta al C. Oficial Mayor del H. Ayuntamiento
de Pachuca de Soto,  para que notifique al Titular de la Secretaria de
Tesoreria,  para  la  aplicaci6n  y  cumplimiento  del  presente

ifporvRE#
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del   Honorable  Ayuntamiento  el   presente  dictamen  de  la  Comisi
Permanente  de  Hacienda  Municipal.   Pachuca  de  Soto,   Estado
Hidalgo,   a   03  de   abril   del   afro  2024.   Atentamente   por  las  y   los
integrantes  de  la  Comisi6n  Permanente  de  Hacienda  Municipal  del
Honorable Ayuntamiento de Pachuca de Soto. Es cuanto. Presidente:
Doy  inicio  al  Registro  de  Oradores,  para  el  analisis  y  discusi6n  del
presente  Dictamen  Resolutivo.  Toda  vez que  no  se  inscribi6  0rador
alguno.  Solicito al sefior Secretario someta a votaci6n el contenido en
lo general y en lo particular el Dictamen de Resoluci6n que se acaba de
presentar.   Secretario:   Pregunto  a   los   lntegrantes  de  este   Pleno,
respecto al contenido en  lo general y en  lo particular del  Dictamen de
Resoluci6n que se acaba de presentar. Los que esten por la afirmativa
sirvanse  manifestarlo  levantando  la  mano.  Informo  a  Ustedes  que  el
contenido en lo general y en lo particular del Dictamen de Resoluci6n,
que se acaba de presentar. Fue aprobado por unanimidad de Votos
(21). Es cuanto sefior Presidente. Presidente: Se le concede el uso
de la  palabra  a  la  Regidora  Liz Maria  P6rez Hernandez para que de
lectura  a  los acuerdos  del  Dictamen  Resolutivo  del  punto  ndmero 9.
Regidora:    Dictamen   de   la   Comisi6n    Permanente   de   Haciend
Municipal del Honorable Ayuntamiento de Pachuca de Soto, Estado d
Hidalgo;   respecto   al   asunto   enviado   por
Hernandez Valdovinos,  Apoderado  General
solicita  constancia  de  exenci6n  de  pago  d
inmueble 'Terminal de Almacenamiento y Des
catastral U-011236,  ubicado en  Boulevard  Ev
Carretera  a Ciudad  Sahagtln.  FUNDAMENTA
en   los  articulos   115  fracci6n   lv  de   la  Constit

Licenciado   Alejandro
Petr6leos  Mexicanos,

5to   predial,   del
chuca", numero

rquez Kin.  2.5
n fundamento

Politica  de   los
Estados Unidos Mexicanos,138 de la Constituci6
de  Hidalgo,  69  fracci6n  11,  70,  71  fracci6n  I  inciso
Organica  Municipal  del  Estado  de  Hidalgo;  12  de  la  Ley  d
para  los Municipios del  Estado de  Hidalgo,  7,  9 fracci6n  11,  1

I Estado
de  la  Ley
Hacienda

acci6n
Ill,14,  74,  75,  76,  77,  95,  96,  97,  98,  99,104,105 fracci6n  I,10128' *
£:%'h|3:yd:33odt:I,REes::ad:e::°i#:ear,i::;d;'g:#:rsaEL;atj#avTgj::i:sdse
aplicables que facultan  a  los  lntegrantes del  Honorable Ayuntamiento
formados  en  Comisiones,  para  analizar,  estudiar,  discutir,  resolver y
dictaminar   dicha   solicitud,   esta   Comisi6n   Permanente   expone   I
siguiente:  R  E  L  A  T  0  R  I  A.  PRIMERO.  -  EI  Licenciado  Alejandr¢
Hernandez Valdovinos,  Apoderado  General  de  Petr6leos  Mexicano
solicita  constancia  de  exenci6n  de  pago  del   impuesto  predial,   d
inmueble "Terminal de Almacenamiento y Despacho Pachuca", nd
catastral  U-011236,  ubicado en  Boulevard  Everardo Marquez Kin.  2.5
Carretera   a   Ciudad   Sahagdn.   SEGUNDO.   -   EI   C.   Hugo   Alberto
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Hidalgo,  solicit6 en  la Septuagesima Octava Sesi6n  Ordinaria  P
del H. Ayuntamiento de Pachuca de Soto, que dicha solicitud
a  los  lntegrantes de  la  Comisi6n  Permanente de  Hacienda  Municip
para su estudio,  analisis y elaboraci6n  del resolutivo correspondien
TERCERO. - Una vez turnada la solicitud respectiva a la Comisj6n
comento,   esta   procedi6   a   su   analisis   y   discusi6n   dentro   de
Cuadragesima   Tercera   Sesi6n   de   la   Comisi6n    Permanente
Hacienda     Municipal.      Siendo     asi,      se     elabora     el     dictamen
correspondiente y para ser presentado a los lntegrantes del Honorable
Ayuntamiento.  Por lo anteriormente expuesto esta comisi6n llego a los
siguientes; A C U E R D 0 S. PRIMERO.-  La Comisi6n Permanente de
Hacienda  Municipal,  es  competente  para  recibir,  analizar,  estudiar y
resolver  respecto  del   asunto  en   menci6n.   SEGUNDO.   -   Una  vez
recibido   el   asunto   por   parte   de   los   integrantes   de   la   Comisi6n
Permanente de  Hacienda  Municipal y verificando  la  solicitud  referida,
se aprueba por unanimidad de votos autorizar la exenci6n de la cuenta
predial  U011236;  lo anterior,  de conformidad  con  lo establecido en el
articulo  12  de  la  Ley  de  Hacienda  para  los  Municipio  del  Estado  d
Hidalgo.    TERCERO.    -    Se   faculta    al    C.
Ayuntamiento  de  Pachuca  de  Soto,  para  q
sobre la resoluci6n emitida.  CUARTO. - Se f
del  H. Ayuntamiento de Pachuca de Soto,  p
de  la  Secretaria  de Tesoreria,  para  la  apli
presente  resolutivo.   QUINTO.  -   Por  lo  ant
somete   a   la   aprobaci6n   del   Honorable  Ayu

Oficial    Mayor    del    H
notifique  al  interesad
ulta al  C.  Oficial  Mayo
que notifique al Titular

cumplimiento  del
nte  expuesto,  se
ento   el   presente

dictamen de la Comisi6n Permanente de Hacien
de Soto,  Estado de Hidalgo,  a 03 de abril del  afi
por  las  y  los  integrantes  de  la  Comisi6n  Perma

nicipal. Pachuca
ntamente

de  Hacienda
Municipal   del   Honorable   Ayuntamiento   de   Pachuca
cuanto. Presidente: Doy inicio al Registro de Oradores, par
y  discusi6n  del  presente  Dictamen  Resolutivo.  Toda  vez  q

Soto.   Es
I analisis

nose
inscribi6 0rador alguno.  Solicito al sefior Secretario someta a votaci6n
el contenido en lo general y en lo particular el Dictamen de Resoluci6n
que se acaba de presentar. Secretario:  Pregunto a los lntegrantes de
este  Pleno,  respecto al contenido en  lo general y en  lo particular del
Dictamen de Resoluci6n que se acaba de presentar. Los que esten po
la  afirmativa  sirvanse  manifestarlo   levantando   la  mano.   Informo
Ustedes que el contenido en lo general y en lo particular del Dictame
de   Resoluci6n,   que   se   acaba   de   presentar.   Fue   aprobado   po
unanimidad de Votos (21). Es cuanto sefior Presjdente. Presidente
Se  le  concede  el  uso  de  la  palabra  a  la  Regidora  Liz  Maria  Perez
Hernandez para que d6 lectura a los acuerdos del Dictamen Resolutivo
del punto ntlmero 10. Regidora: Dictamen de la Comisi6n
de  Hacienda  Mun
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del  Honorable  Ayuntamiento  de
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Soto,  Estado de Hidalgo;  respecto al asunto enviado por la Licenciada
Maria  del  Refugio  Garcia  L6pez,  Vocal  Ejecutiva  de  la  Junta  Local
Ejecutiva del lnstituto Nacional Electoral en el Estado de Hidalgo, donde
solicita  la  exenci6n  de  pago  del  impuesto  predial  correspondiente  al
ejercicio fiscal  2024,  del  inmueble  ubicado  en  Avenida  Ayuntamiento
numero  203,  lote 20 y  21;  manzana  dnica,  fraccionamiento  Colosio  I,
C6digo Postal 42084, en el Municipio de Pachuca de Soto, con ndmero
de cuenta predial U092506. FUNDAMENTACION. Con fundamento en
los articulos  115 fracci6n  lv de la Constituci6n  Polltica de los Estados
Unidos   Mexicanos,   138   de   la   Constituci6n   Politica   del   Estado   d
Hidalgo, 69 fracci6n 11, 70, 71 fracci6n I inciso a) y 72 de la Ley Organi
Municipal  del  Estado  de  Hidalgo;  12  de  la  Ley  de  Hacienda  para  lo
Municipios del Estado de Hidalgo, 7, 9 fracci6n 11,11  fracci6n Ill,14, 74,
75, 76,  77,  95,  96, 97,  98,  99,104,105 fracci6n  I,107,128,130,131  y
132 del  Reglamento  Interior del  Honorable Ayuntamiento de Pachuca
de Soto, Estado de Hidalgo; y demas relativos vigentes y aplicables que
facultan  a  los  lntegrantes  del  Honorable  Ayuntamiento  formados  en
Comisiones, para analizar, estudiar, discutir, resolver y dictaminar dicha
solicitud,  esta Comisi6n  Permanente expone la siguiente:  R E L A T 0
R   I   A.   PRIMERO.-   La   C.   Maria  del   Refug
Ejecutiva de la Junta Local Ejecutiva del lnstitu
el Estado de Hidalgo; solicita la exenci6n de pa
correspondiente   al   ejercicio  fiscal   2024,   del
Avenida  Ayuntamiento  ntimero  203,   lote  20
fraccionamiento  Colosio  I,  C6digo  Postal  420
Pachuca de Soto, con ntimero de cuenta predial

Garcia   L6pez,  Vocal
Nacional Electoral en
del impuesto predial

eble   ubicado   en
;   manzana  tlnica,

el  Municipio  de
06. SEGUNDO.-

EI C.  Hugo Alberto Escamilla Cidel, Secretario de
Pachuca de Soto Hidalgo, solicit6 en la Septuag6si
Ordinaria Pt]blica del H. Ayuntamiento de Pachuca de S

untamiento de
vena Sesi6n

que dicha
solicitud  se  turnara  a  los  lntegrantes  de  la  Comisi6n  Per anente de
Hacienda   Municipal,    para   su   estudio,   analisis   y   elabor i6n    del
resolutivo  correspondiente.  TERCERO.-  Una  vez turnada  la  solicitud
respectiva  a  la  Comisi6n  en  comento,  esta  procedi6  a  su  analisis
discusi6n  dentro  de  la  Cuadrag6sima Tercera Sesi6n  de  la  Comisi6
Permanente de Hacienda Municipal. Siendo asi, se elabora el dictamen
correspondiente y para ser presentado a los lntegrantes del Honorable
Ayuntamiento.  Por lo anteriormente expuesto esta comisi6n llego a lo
siguientes; A C u E R D 0 S. PRllvIERO.- La Comisi6n Permanente d
Hacienda  Municipal,  es  competente  para  recibir,  analizar,  estudiar
resolver respecto del asunto en menci6n. SEGUNDO.-Una vez recibid

•E
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el  asunto por parte de  los  integrantes de  la Comisi6n  Permanente de
Hacienda  Municipal  y verificando  la  solicitud  referida,  se aprueba  por
unanimidad   de   votos   autorizar   la   exenci6n   de   la   cuenta   predial
U092506;  Io anterior,  de conformidad con  lo establecido en ela_

(;`           )     ,`!:`[,.`



Acta de la Septuagesima Octava Sesi6n Extraordinaria Pt)blica,
Ayuntamiento de Pachuca de Soto, Estado de Hidalgo;

viemes 26 de abril de 2024.
14:00 horas.

12  de  la  Ley de  Hacienda  para  los  Municipio  del  Estado  de  Hidalgo.
TERCERO.  -  Se  faculta  al  C.  Oficial  Mayor del  H.  Ayuntamiento  de
Pachuca de Soto, para que notifique a la interesada sobre la resoluci6n
emitida. CUARTO. -Se faculta al C. Oficial Mayor del H. Ayuntamiento
de Pachuca de Soto,  para que notifique al Titular de la Secretaria de
Tesoreria,  para  la  aplicaci6n  y  cumplimiento  del  presente  resolutivo.
QUINTO. - Por lo anteriormente expuesto,  se somete a la aprobaci6n
del  l]onorable  Ayuntamiento  el  presente  dictamen  de  la  Comisi6n
Permanente  de  Hacienda  Municipal.   Pachuca  de  Soto,   Estado  de
Hidalgo,   a   03  de   abril   del   afro   2024.   Atentamente   por  las  y   los
integrantes  de  la  Comisi6n  Permanente  de  Hacienda  Municipal  d
Honorable Ayuntamiento de Pachuca de Soto. Es cuanto. President
Presidente:  Doy  inicio  al  Registro  de  Oradores,  para  el  analisis  y
discusi6n  del  presente  Dictamen   Resolutivo.  Toda  vez  que  no  se
inscribi6 0rador alguno.  Solicito al sefior Secretario someta a votaci6n
el contenido en lo general y en lo particular el Dictamen de Resoluci6n
que se acaba de presentar. Secretario: Pregunto a los lntegrantes de
este  Pleno,  respecto  al  contenido en  lo general  y  en  lo  particular del
Dictamen de Resoluci6n que se acaba de presentar. Los que esten por
la  afirmativa  sirvanse  manifestarlo   levantando   la  mano.   Informo  a
Ustedes que el contenido en lo general y en lo particular del Dictamen
de   Resoluci6n,   que   se   acaba   de   presentar.   Fue  aprobado   por
unanimjdad de Votos (21 ). Es cuanto sefior Presidente. Presidente:
Solicito  al  sefior  Secretario  nos  informe
Orden del Dia. Secretario: lnformo a los
el siguiente punto del orden del dia es el
Clausura   de   la   Septuagesima   Oct
Publica. Es cuanto sefior Presidente. P
presentes ponerse de pie.  Integrantes del

obre  el  siguiente  punto  del
grantes de este Pleno que
ere 11 y es referente a la

5i6n    Extraordinaria
te: Solicito a las y los
ntamiento siendo las

catorce horas con cincuenta y seis minutos
2024,   se   clausuran   formalmente   los   tra
Septuagesima  Octava  Sesi6n  Extraordinaria
Ayuntamiento de  Pachuca de Soto,  Estado de
cada uno de los lntegrantes de

26 de abril del afio
alizados   en

Agradezco
esta Honorable Asamblea;

para la realizaci6n de la presente Sesi6n. Constando la p
u asistencia
sente acta

de 25 fojas dtiles por una sola de sus caras, se firma de conformidad
en  cada  una  de  las  hojas  al  margen  y  al  calce  por  los  que  en  ella
intervinieron.
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